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ANUNȚ 

privind graficul interviului de departajare, din data de 17.07.2024, în vederea ocupării prin 

încadrare directă a postului vacant de Ofițer specialist II (economist) - Financiar, poziţia 94 din 

statul de organizare al unităţii 

   

Având în vedere anunțul nr. 2039117 din 11.07.2024 și prevederile O.M.A.I. nr. 177 din 16 

noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale ministerului 

afacerilor interne în data de 17.07.2024, se va desfășura interviul de departajare a următorilor candidați: 

 

Nr. 

crt. 
Cod unic de identificare 

1.   2038374 

2.  2038583 
 

 Interviul de departajare se va desfășura la sediul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Căpitan 

PUICĂ NICOLAE” al judeţului Argeș, Localul 2, din str. Mărășești, nr.1, mun. Pitești, în sala mare (sala de 

conferințe), cu acces din intrarea B, pe scara exterioară. 

 

Graficul interviului din data de 17.07.2024: 

     - intervalul 09:00-09:10 prezentarea candidaţilor la locaţia unde urmează să se desfăşoare interviul; 

     - intervalul 09:10-09:15 verificarea documentelor în vederea identificării candidaţilor care s-au prezentat 

pentru susţinerea interviului și realizarea instructajului acestora de către comisia de concurs. 
      

NOTE: 

 Candidații se vor prezenta la locația menționată, la data și ora anunțată și vor avea asupra lor 

cartea de identitate în original; 

 Candidații care se vor prezenta după ora 09:10 nu vor mai fi acceptați pentru susținerea probei; 

 În sala de concurs este admisă prezența cu ustensile de scris corespunzătoare (pix sau stilou cu 

pastă/cerneală albastră), recipiente de apă sau băuturi nealcoolice neetichetate, cu șervețele 

sau batiste nemarcate; 

 Este interzis accesul candidaților în sala de concurs cu telefoane mobile, laptopuri, tablete, căști 

cu fir sau wireless, ceasuri smart, reportofoane, alte dispozitive de stocare/redare/înregistrare 

audio-video și comunicații, etc.  
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ROMÂNIA 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

INSPECTORATUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

„Căpitan PUICĂ NICOLAE” AL JUDEŢULUI ARGEŞ 
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